

Commission Tourisme 07/03/2016

Présents :

- Tescher Martine
- Gibbe Nicolas
- Louriot Yan
- Bolgari Carole Entrevaux
- Guibert Colette Entrevaux
- Bernardi Patrice
- Voisin Sarah
- Deporcq Christiane
- Berruer Elisabeth



Cadrage Martine : rappel de la dernière réunion. La dernière fois, surtout accompagnateurs de montagne.

- Mise en garde de Christiane : attention à ne pas faire mourir les hébergements déjà en place.
- Attention à bien présenter la **fiscalité** pour ne mettre personne dans la difficulté. Très important. Proposition de Nicolas : service tourisme de la CCI peut nous faire ça gratuitement normalement. Le faire venir !! Faire venir un fiscaliste ou un comptable.
- Entrevaux : pas de double taxation pour les pro. Mais à Puget, ce n'est pas possible (vu avec services Communauté de Communes Alpes d'Azur).
- Christiane : est-ce que l'on s'engage à aller regarder qualité des biens que veulent mettre à dispositions les propriétaires ? Réponse commune : ce n'est pas notre rôle. Le cdd est là pour informer. Ne peut pas garantir qualité des hébergements qui ouvriront.
- Elisabeth : trois réunions ça fait beaucoup. Prévoir plutôt une seule grande réunion. Avantages : potentiellement plus de monde, et un intervenant CCI ou autre ne se déplacera pas 3 fois. Proposition de Nicolas : organiser une visioconférence. Donne un côté moderne.

Donc nouvelle configuration adoptée : **une seule conférence**, en physique sur Puget-Théniers. Proposer un service de **visioconférence connectée avec la réunion** de Puget pour les personnes ne pouvant/souhaitant pas faire trop de route -> potentiellement Roquesteron (voir avec Mairie) et Guillaumes (EPI).

Travail autour de la **validation du questionnaire** :

- Rajouter Leboncoin
- France voyage -> plateforme, à mettre avec Airbnb
- Mettre clé vacances dans les labels + RA
- Déclaration en mairie et non pas en préfecture (en préfecture ne se déclare que pour les étoiles).
- Dans l'organisation : qui peut louer, que puis-je louer, quelle démarche officielle, puis par quel moyen.
- Dans le quelle démarche -> si vous êtes proprio et que vous voulez louer chambre ? Ou devenir chambre d'hôte ? [...]
- Prévoir aussi une information sur les aides -> renvoyer sur site et/ou personne à contacter

Présentation des **différents groupes** d'organisateur de la réunion :

- Contacter CCI -> voir question des dates -> Nicolas et Sarah
- Questionnaire à remettre au propre -> Sarah et Martine
- Préparer le contenu -> Elisabeth (attention pas du 5 au 20 avril), Martine et Sarah 21 mars au matin à 10h.
- Préparer le PPT : ??
- Communication : Commission Communication du Conseil de Développement, voir surtout la visioconférence.
- Logistique et organisation -> prévoir une nouvelle réunion.

Prochaine rencontre début avril.